

Аналитическая справка по итогам проведения спортивного праздника, посвящённого 23 февраля « Мы защитники страны! »

23 февраля – это замечательный праздник настоящих мужчин – и это не только те , кто служил. Настоящий мужчина – это тот, кто выполняет свои обещания, защищает и помогает , тем кто слабее.

Согласно годовому плану 18 февраля в нашей дошкольной группе прошёл спортивный праздник, посвящённый празднику День Защитника Отечества. Маленьким спортсменам предстояло пойти эстафеты и соревноваться в ловкости, силе, смелости , находчивости. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывало детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил быть первыми. В зале царил смех, шум и веселье. Все были счастливы!